

慈善不眠夜 爱心喜来登

2013爱心慈善年会,今晚将在合肥利港喜来登大酒店隆重举行 本届慈善年会,安徽蓝鼎将捐赠2000万元

7年援建 51所希望小学

慈善年会已成功举办了7届,共计募集善款达3225.9万元,援建希望小学51所,资助贫困学子近4500名。年会的规格、规模逐年提升,参加年会的企业逐年增加,所募集的爱心善款金额也年年创新高。

目前,慈善年会在安徽乃至全国,已成为一个知名公益品牌,吸引了众多省内外爱心企业参与,其中有不少爱心企业每年都参与年会,奉献爱心。同时,每届慈善年会都得到了省委、省人大、省政府、省政协领导的关心与支持。

“红色老区行” 见证爱的成果

2012年12月20日,在本届慈善年会举办前夕,星报还联合省希望工程办公室开展了“红色老区行”活动,精心组织了20余家爱心企业,赴革命老区金寨,参观了通过慈善年会所援建的希望小学,并为老区贫困儿童带去了近10万元的学习用品。

“你们的捐赠活动好像我们生命中的一缕阳光,使我们感受到社会对我们的关心,感受到我们的生活充满了爱。在我们困难时,是你们用爱心又一次点燃我们理想的火炬,是你们用爱心又一次给了我们战胜困难的勇气。”在“红色老区行”活动现场,受捐助孩子代表朱梦月激动地说。

近百位企业家 将亲临现场献爱心

昨日,记者从省希望工程办公室了解到,本届慈善年会共有91家爱心企业和人士参与,其中有60%的爱心企业是老朋友,每届慈善年会都参与,而且捐助金额也逐年增加。另据了解,本届慈善年会最大一笔善款金额是2000万元,捐赠方是安徽蓝鼎控股集团有限公司。

安徽省希望工程办公室主任曹勇介绍说,慈善年会之所以每年都能够成功举办,募集善款年年创出新高,是因为慈善年会是一个值得信任的公益平台和品牌,是因为众多爱心人士胸怀大爱。

“向社会宣传了丰富的社会公益内涵;发现和凝聚了社会各界巨大的爱心;使我们更加坚定希望工程社会化发展的信念;为我省希望工程事业打下了牢固的群众和社会基础。”曹勇表示,这是这么多年来,“慈善年会”给予他的四大启示。



今天是一个爱心凝聚的日子;今晚是一个慈善不眠的夜晚。今日17:30,由星报联合共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会主办的“安徽希望工程2013迎新春爱心慈善年会”将在合肥利港喜来登大酒店(铜陵北路1666号)隆重举行。届时,近百家省内外拥有良好信誉的爱心企业将在这里欢聚一堂,共献爱心;省有关领导将莅临;数十位书画大腕亲临现场助阵,用诗香墨浓的爱意播撒“星”希望。

来登大酒店(铜陵北路1666号)隆重举行。届时,近百家省内外拥有良好信誉的爱心企业将在这里欢聚一堂,共献爱心;省有关领导将莅临;数十位书画大腕亲临现场助阵,用诗香墨浓的爱意播撒“星”希望。

20位书画大腕 联袂创作10米长卷

爱心义举,翰墨凝情。本届慈善年会还吸引了众多书画家参与,共征集了书画作品155幅,有书法、山水画等,每幅作品都是爱心画家用心创作的,都代表着一种爱心。据悉,这些作品将统一编号,在慈善年会现场展览,然后根据摇号,赠送给参与慈善年会的爱心企业,作为纪念。

在年会现场,张仲平、张国琳等20位书画大腕还将联袂创作《山水》、《花鸟》10米书画长卷。10米长卷也将参与现场爱心义卖,进行拍卖,所得善款将悉数用于捐助贫困学子,援建希望小学。

“关注慈善、支持慈善、参与慈善是考量公民社会责任的问题,是体现公民社会价值的问题,希望能有更多的艺术家拿出更多的精品来参与这项活动。”新安画派传人张仲平说。

爱心慈善年会场景荟萃



2012年爱心慈善年会现场



2011年爱心慈善年会现场



2010年爱心慈善年会现场

树脂彩绘“佛像” 现场拍卖

本届慈善年会不仅得到了众多爱心企业的支持,还得到了一些爱心人士的捐赠。安徽省佛教协会副会长、省青联副主席、开福寺住持释园藏大师向本届慈善年会捐赠了一尊开光的树脂彩绘文殊菩萨塑像;安徽顺行珠宝有限公司捐赠了和田玉挂件“富贵福寿”一件。

据了解,这些捐赠物品将在慈善年会现场进行拍卖,所得款项将纳入本届年会善款中。那么,这些爱心拍品花落谁家,今晚将一见分晓。

微博互动 精美礼品相送

此次慈善年会将实行微博直播的方式,向广大读者进行现场直播。您只需实时关注微博更新,即可及时了解到年会进程,同时还可以通过发送微博的方式参与互动,微博参与方式为:发送“1000+祝福语@星报现场直播”。我们将随机抽取10个幸运参与者,并赠送精美礼品一份。

记者 李尚辉/文 李超钰/图

温馨提示

利港喜来登大酒店,位于合肥市铜陵路1666号,生态公园北侧。由于铜陵北路在建高架桥,与会者可以从北二环上武里山路、龙门岭路或芦岭路绕行到颍河路前往。具体绕行方案如图(红线为绕行通往酒店路线)。



爱心慈善年会参会路线图

爱心回顾

7年募集善款约3225万

- 2006年:募得善款85.1万元
- 2007年:募得善款158.7万元
- 2008年:募得善款351.2万元
- 2009年:募得善款625.5万元
- 2010年:募得善款600.6万元
- 2011年:募得善款640万元
- 2012年:募得善款756万元